



Raportul de activitate pentru anul 2016 al Penitenciarului Spital Târgu Ocna

În data de 20.01.2017, începând cu ora 11.00, **directorul Penitenciarului Spital Târgu Ocna doamna comisar șef dr. Anca Denise OLAR**, a prezentat raportul de activitate al instituției pentru anul 2016.

La eveniment, alături de personalul penitenciarului, au participat reprezentanți ai instituțiilor publice locale, primarul orașului stațiune Târgu Ocna d-l Ștefan Șilochi, reprezentanți ai sindicatelor lucrătorilor de penitenciare, precum și un reprezentant al Administrației Naționale a Penitenciarelor.

În cadrul ședinței de bilanț au fost prezentate principalele activități derulate pe parcursul anului 2016 de către serviciile și compartimentele instituției, punându-se accent pe îndeplinirea obiectivelor stabilite:

- ✚ Respectarea prevederilor Legii nr. 254/2013 privind executarea pedepselor și a măsurilor privative de libertate dispuse de organele judiciare în cursul procesului penal și implementarea H.G. nr. 157/2016 pentru aprobarea Regulamentului de aplicare a Legii nr. 254/2013 privind executarea pedepselor și a măsurilor privative de libertate dispuse de organele judiciare în cursul procesului penal.

- ✚ Elaborarea și implementarea unui sistem unitar de evaluare și intervenție axat pe nevoile de educație, asistență psihologică și asistență socială ale deținuților și pe cerințele societății;

- ✚ Integrarea particularităților asistenței medicale din sistemul penitenciar în cadrul normativ al rețelei sanitare publice.

- ✚ Implementarea activităților de ocrotire a sănătății, a integrității fizice și de menținere a normelor epidemiologice și igienico-sanitare.

- ✚ Asigurarea condițiilor optime de natură organizatorico-funcțională, în vederea îmbunătățirii calității actului medical.

- ✚ Asigurarea necesarului de personal pentru toate sectoarele de activitate din cadrul Penitenciarul Spital Târgu Ocna.

- ✚ Promovarea activităților desfășurate cu deținuții în comunitate, sub îndrumare personalului specializat din cadrul compartimentului de Educație și Asistență Psihosocială.

Bilanțul activității depuse în anul 2016 relevă faptul că personalul Penitenciarului Spital Târgu Ocna a derulat un volum important de activități privind îmbunătățirea condițiilor de detenție, precum și creșterea calității serviciilor medicale acordate deținuților, în paralel cu asigurarea siguranței deținerii.

Totodată s-a pus un accent deosebit și pe îmbunătățirea condițiilor de muncă pentru personal, toate aceste realizări fiind posibile prin eforturile depuse de întregul personal al unității, care a dat dovadă de profesionalism și responsabilitate.

În anul 2017, vom continua demersurile pentru asigurarea unui mediu custodial sănătos, respectarea drepturilor fundamentale ale individului, dar și diversificarea activităților educaționale, psihosociale, de instruire școlară și formare profesională care să faciliteze incluziunea socio-profesională a persoanelor condamnate la o pedeapsă privativă de libertate.

**Purtător de cuvânt
Comisar Gabriel VRACIU**



Str. Crizantemelor nr. 9, Tg.Ocna, jud. Bacău,
telefon 0234 344124, 0234 344127, fax 0234 344126
e-mail: sptgozna@anp.gov.ro

Accreditare CoNAS - „NIVELUL ACREDITAT”



URS is a member of Registrar of Standards (Holdings) Ltd.